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 Ata nº 2.282, de 14 de agosto de 2017 

30ª Sessão Ordinária 

Aos quatorze dias do mês de agosto de dois mil e dezessete, às dezenove 

horas no Plenário Pedro Lucas, reuniram-se os Vereadores sob a Presidência 

do Vereador João Alberto Kunz e secretariada pelo Vereador Francisco Adams. 

Informou que tem na Mesa a prestação de contas do Sindicato das Industrias 

referente ao mês de julho da Escola de Sapateiros. Pediu para que o chefe de 

secretaria, Claudio Hack, fizesse o momento espiritual.  

NA MATÉRIA DE EXPEDIENTE 

Of. 021, da Fundação Hospitalar Dr. Oswaldo Diesel; Parecer nº 036/2017, 

sobre Pedido de Informação nº 03; Parecer nº 037, sobre o Pedido de 

Informação nº 004; Of. 132, do Município de Três Coroas, retirada do Projeto 

de Lei nº 3.557; Indicação nº 049, das Bancadas do PSB, PSDB, PT, PDT e 

PMDB, “Solicita que se faça uma calçada e canalização na Rua Manoel Lopes 

dos Santos, desde a ponte até a Rua Arnildo Becker.”; Indicação nº 050, das 

Bancadas do PT, PSDB, PSB, PDT e PMDB, “Solicita que se faça um quebra 

mola na Rua Alfredo Wilbert entre as ruas Dailor Keller e rua Itapema.”; 

Indicação nº 051, das Bancadas do PSB, PSDB, PT, PDT e PMDB, “Solicita 

que se faça um quebra mola na Rua Leonel de Moura Brizola, 598.”; Indicação 

nº 052, das Bancadas do PT, PSDB, PSB, PDT e PMDB, “ Através desta 

Indicação viemos reforçar o pedido feito pelo Vereador Pedro Senir Farencena 

feito em 13.02.2017, recapeamento das ruas Frederico Ritter e rua Ruberto A. 

Brocker.”; Of. Nº 120, do Município de Três Coroas, Mensagem Retificativa ao 

Projeto de Lei nº 3.549; Projeto de Lei Legislativo nº 08, “Altera o Artigo da Lei 

nº 2.571, de 15 de maio de 2006, para regular eventos, reuniões, festas de 

competições de som automotivo. ”; Projeto de Lei Municipal nº 3.560, de 10 de 

agosto de 2017, “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar por tempo 

determinado de 06 (seis) meses até o limite 01 (um) ano, 01 (um) Professor de 

Língua Portuguesa 24 horas.”.      

    NO HORÁRIO DE EXPEDIENTE 

O VEREADOR PEDRO SENIR FARENCENA, saudou os presentes. Inicia 

relatando uma situação que vem ocorrendo no posto de saúde do bairro 
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encosta da serra que funciona junto as dependências do SESI do Município, 

essa unidade de saúde funciona na verdade como um extensão do Posto de 

Saúde da Família que fica localizado no bairro linha 28, o Vereador explana 

que na unidade de extensão são propostas atividades sociais como cursos de 

crochê, ocorre que o espaço físico destinado ao posto é pequeno e esse não 

oferece uma área extra para que essas atividades possam ocorrer precisando 

serem desenvolvidas junto a recepção, diante do exposto o Vereador sugere 

que parte do espaço utilizado pelo projeto “esporte campeão” seja cedido para 

as atividades do posto de saúde, ele explica que a sala utilizada pelo diretor de 

esportes é ampla e utilizada apenas duas vezes por semana, podendo então 

essa ter parte cedida pelo departamento esportivo, ainda faz outra solicitação, 

após visita e conversa com a técnica de enfermagem responsável pelo 

atendimento no posto relata que essa unidade conta com serviços de 

higienização apenas duas vezes na semana, ou seja, a profissional servente só 

comparece na unidade duas vezes por semana para realizar a limpeza do 

local, portanto o Vereador solicita que seja contratada uma servente para 

trabalhar na unidade em turno integral. Agradece a presença de todos.   

O VEREADOR VILMAR PORT, saudou os presentes. Inicia desculpando-se 

perante todos, principalmente pela pessoa pública o senhor Prefeito Municipal,  

pelo repasse de uma informação errada, a qual o Vereador foi questionado se 

o Prefeito Municipal estava assinando documentos sem que faça a leitura 

prévia desses, mas na verdade o Vereador admite ter erroneamente cometido 

essa falha em não procurar primeiramente conversar com o Prefeito sobre um 

assunto que vinha sendo tratado, todavia ele explica que como estava em 

adaptação ao funcionamento dos trâmites da Casa Legislativa, bem como, não 

estava por dentro do assunto que estava sendo tratado, sendo assim ele 

acabou questionando o Prefeito sobre a informação de um endereço errado, e 

esse lhe informou que não tinha conhecimento do fato, diante dos 

esclarecimentos o Vereador repassou a informação correta aos demais colegas 

Vereadores, sendo assim ele reitera o seu pedidos de desculpas, uma vez que 

a informação pretendida tratava-se de um outro terreno e não o que eles 

estavam discutindo e debatendo na pauta. Agradece ao Instituto INEVAM pela 
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bela iniciativa que teve em promover uma palestra na sede do CDL (Centro de 

Diligentes Lojistas), na qual o tema era a campanha que está sendo lançada 

“Tampinha Solidária”, lembrando que isso é algo muito importante para a 

instituição e para toda a comunidade, parabeniza também a Escola Frederico 

Ritter pela excelente organização do seu bingo, em que se reuniram muitas 

famílias, sendo esse um dos eventos mais bonitos e bem organizados da 

cidade que procura promover cada vez mais esse encontra de famílias, 

valorizando o evento e tendo os colaboradores como grandes parceiro na 

promoção desse evento extraordinário. Comunica sua participação no Café 

Colonial da Igreja Luterana, organizado pelo departamento de casais da Igreja 

e que vem sendo um grande sucesso a cada ano, não esquecendo de 

parabenizar a essa equipe que sempre se dedica muito procurando fazer o seu 

melhor, levando muito a sério o seu lema “Estamos aqui para servir e não para 

sermos servidos”, reiterando os parabéns a toda a comissão organizadora e 

aos demais envolvidos. Parabeniza o Colégio Augusto Roennau pela 

passagem do aniversário de fundação do Colégio, são 76 anos de uma linda 

história, porém o Vereador cita que se entristece com a estrutura em que hoje 

se encontra o Colégio que está todo reformado, mas que possui um número 

reduzido de alunos, ou seja, uma bela estrutura para um pequeno número de 

alunos para usufruir de seus benefícios, ainda, o que os deixa mais 

entristecidos é que na comemoração de uma data tão especial, existem 

vândalos que invadem a escola, quebrando vidros, furtando pertences da 

escola, ou seja, depredando o patrimônio público que é um bem de todos, ele 

lamenta que se tenha que conviver com essas situações em que todos sentem-

se de mãos atadas, não podendo tomar nenhuma providências, pois 

infelizmente os marginais agem em horários que não possível identificar, só 

sendo os estragos percebidos depois de feitos, ou seja, os alunos e 

profissionais chegam para as atividades e encontram a escola arrombada, os 

vidros quebrados, os materiais jogados, refletindo que tudo isso é lamentável, 

todavia reforça que infelizmente isso não ocorre somente na região e sim em 

todos os lugares, declarando isso com pesar e refletindo que realmente a 

população não tem consciência de que tudo aquilo que é público, que é para o 
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bem de todos não deve ser destruído jamais, a lamenta que o pensamento de 

alguns seja justamente o contrário, de pensar que já que é público vamos 

destruir, voltando a lamentar que a situação esteja assim. Deseja deixar 

registrado que a oportunidade que ele está tendo em representar o Colega 

Vereador Chico Bala, ocupado a sua cadeira do partido PSD junto a essa Casa 

Legislativa, é algo pelo qual ele lhe é grato lembrando sempre que eles estão 

aqui para servir a comunidade independente de partidos políticos, pois quem 

os colocou neste cargo foi a população e é por essa população que eles estão 

aqui sempre dispostos a trabalhar e defender, ele deixa também registrado que 

seu nome está sempre à disposição  

O VEREADOR PAULO BRANCHIER DE OLIVEIRA, declinou.  

A VEREADORA MARISA DA ROSA AZEVEDO, saudou os presentes. Inicia 

comunicando que foi realizado ainda pela gestão passado o pedido de 

devolução do espaço em que funciona o SESI do Município, pois a área de 

terra para construção do complexo do SESI foi doada pelo Município, sendo o 

pedido reforçado nessa gestão, ainda, relembra que essa era também para 

implantar projetos sociais. Informa que no final da avenida João Correa 

próximo ao restaurante Mancellos e supermercados Lanz, foram abertos 

buracos pela CORSAN os quais ainda não foram fechados deixando a situação 

da via bem complicada para todos os usuários desde os pedestres até os 

motoristas. Comunica que o escritório da RGE de atendimento ao cliente no 

Município inaugurado em 15 de dezembro de 2015, na rua Carlos Gomes 

fechou suas portas em julho deste ano, referindo que os atendimentos serão 

itinerantes e continuarão no Cirleu REDEMAC posto credenciado pela RGE. 

Registra sua participação na 6ª Corrida de Três Coroas em que foram 

disputadas em corridas de 3, 5 e 10km. Com relação a licitação para compra 

de saibro pelo Município ela explica que duas empresas escreveram-se, porém 

a empresa que ofereceu o preço menor apresentava problemas de 

documentação que não estava em dia, não apresentou certidão de negativa, 

portanto a empresa vencedora tinha preço maior, mas atendeu as 

regulamentações legais do processo de licitação, e fará a entrega de 200 

metros cúbicos de saibro no período de até 12 meses, sempre que for 
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necessário. Solicita que sejam colocadas as lâmpadas de acesso à rua dos 

moradores da CORSAN, em que os postes já foram colocados.  Agradece a 

presença de todos renovando o convite para que voltem sempre.    

NA ORDEM DO DIA 

O presidente informou que encaminhará as indicações nº 049, 050, 051 e 052. 

Colocou em seguida colocou em discussão os Pareceres e o Projeto de Lei 

Municipal nº 3.558 e este foi aprovado por unanimidade. Pediu para as 

Comissões se reunirem por causa dos Projetos de Leis. Não havendo mais 

nada a tratar o Presidente convidou para a próxima Sessão Ordinária dia 

21.08.2017 e encerrou está. Três Coroas/RS, 14 de agosto de 2017.          

 


